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Túrmezei Erzsébet Népi gyűjtés

  Ma  van húsvét napja,       Tavasz  úju  -  Iá -    sa,      jól tudja    -  tok.

Húsvét  első     napján          Támadott fel    Jé -  zus       Őt áldja    -    tok

2. Legyőzte a halált. Mondjunk alleluját! Győz az élet. 
Zengjen dicséretünk! Jézus ad minékűnk békességet.

3. Zöld mezők újulnak, Termőfák virulnak, virágoznak 
Még a madarak  is, Énekelnek ők is, vigadoznak.
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Vitában - az egyháziak átvilágításáról 
"Papjaid öltözzenek igazságba...!"

(Részletek tápai Szabó György ref. lelkész írásából 
Magyar Nemzet 1991. XII. 11.)

...Amennyiben a III/III-as ügyosztálynak vagy az 
Állami Egyházügyi hivatalnak hivatalos besúgói szol­
gálatokat végző, s egyházukat, közösségüket, testvé­
reiket eláruló egyházi személyektől az átvilágítás 
következtében békés, toleráns de gyors és konzekvens 
módon"megválhatnának" az adott egyházak, nyugdíjazván 
az esetleges érintetteket - mindez nem beavatkozást, 
hanem éppen ellenkezőleg, nagy segítséget jelentene 
az egyházaknak. A demokratizmus útján elinduló egy­
házakat hozzásegíthetné az öntisztuláshoz, ami éppen 
autonómiájuk feltétele. Igaz ugyan, hogy némelyik 
egyházban már lezajlottak az általános tisztújítások, 
de a demokratikus választások választói honnan tud­
hatták volna, hogy ki volt III/III-as vagy ÁEH-s be­
súgó, hogy kire lehet jó lelkiis;verettel e szempont­
tól is szavazni s kire nem? (...)

Az ökumenikus szakkonferencia részvevői közös nyi­
latkozatot fogadtak el, melyet eljuttattak az ország­
gyűlés valamennyi tagjához, kérve, hogy "az ügynök­
listák felülvizsgálata tekintetében ne tegyenek kivé­
telt az egyházakkal, hanem a vizsgálatot valamennyi 
közép- és felsőszintű vezetőre is terjesszék ki. Az 
egyházi ügynökök mentesítése alapvetően alkotmányel­
lenes lenne, mivel az állampolgárok egy csoportjával 
indokolatlanul tenne kivételt. Egyben ártana az egy­
házak ügyének is, mivel vezetői szinten akadályozná 
megtisztulásukat. Ez az eljárás nem beavatkozás az 
egyházak belső ügyeibe, hanem az egyházak autonómiá­
jának helyreállítását szolgálja" - hangsúlyozza a 
memorandum. (...)

Az átvilágítás azért sem jelent beavatkozást, mi­
vel a júdásoknak az isteni igazságosság mértéke sze­
rint is vállalniuk kell - még itt a földön - tettük 
következményeit. Júdást a Szentírás nem menti fel 
tettének következményei alól, a Szentírás nem dob 
számára mentőövet. Sőt maga Jézus, az elárult is ezt 
mondja róla: "Az embernek F ia jóllehet elmegyen, amint

����











Erzsike álma 
(folytatás)

Eldöntötte magában: jól van már kis Erzsike , 
ezután már én rángatom a nyelvedet amerre akarom. 
És a nyelved úgy fog beszélni,ahogy én kívánom. 
Megfogtalak már, Erzsike ! Enyém vagy már, Erzsike ! 
hiába sírsz majd! hiába jajgatsz majd! Lehúzlak 
magam után a pokolba, a tüzes, forró pokolba.

A kis Erzsike persze nem látta az ördögöt, 
nem is hallotta a hangját, a madzagot se látta.
Nem is érezte a horgot,ami a nyelvébe akadt. 
Csak ült ott nyugodtan és piszkálta a fogát. 
Pedig a horog csakugyan beleakadt a nyelvébe.
Nem hiszitek? Várjátok csak meg mi történt tovább!

Alig,hogy kijött a kamrából,hallotta, hogy 
nyílik az utcai kapu, az édesanyja érkezett visz- 
sza a piacról. Erzsike elébefutott, megcsókolta, 
azután nekiláttak mind a ketten megfőzni az ebédet, 
az almáról nem szólt semmit, kire az ebéd elké­
szült, hazajött Jancsi is, és mindnyájan le­
ültek a megterített asztalhoz ebédelni. Mikor 
az ebéd végéhez értek,Erzsike édesanyja így 
szólt: Gyerekek, ma jók voltatok, hát én is a- 
dok még nektek valami jót. Szaladj csak kislá­
nyom, a kamrába, a polcon a befőttes üvegek mö­
gött találsz egy szép almát, hozd ki!

hű, most ijedt csak meg Erzsike , hisz azt 
az almát ő már megette! Ha anyuska megtud ja,biz­
tosan megveri.

Úgy tett hát, mintha nem tudna semmit, felkelt 
a székről, bement a kamrába, ott kotorászott egy 
darabig a befőttesüvegek között,mintha az almát 
keresné, aztán visszafutott a szobába és elkez­
dett panaszkodni, hogy ő nem találja az almát se­
hol. Erre már maga anyuska ment el keresni. el­
forgatta az egész kamrát, hátha elgurult valaho­
va az az alma, de bizony nem volt sehol.

Erzsike meg csak nézte, nézte az édesanyját és 
nagyon szégyellte magát. Szeretett volna sírni és 
elmondani mindent az édesanyjának, de mikor szól­
ni akart, az a gonosz ördög a láthatatlan horog­
gal rántott egyet a nyelvén, és Erzsike hallga­
tott, nem merte elmondani az igazat.

M ikor már az egész kamrát átkutatták, anyuska
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- Erzsike , nézz fel csak a házatok tetejére! Mit 
látsz ott éppen a kémény mellett?
Erzsi odanézétt és ekkor meglátta a gonosz ördögöt, 
amint ott ült a kémény mellett és vigyorgott! Meg­
látta a kezében a spárgát is és megérezte, hogy a 
spárga végén a horog az 5 nyelvébe van akadva.
Most tudta meg csak, hogy miért hazudott annyit, 
miért nem volt képes kimondani az igazat. És az a 
gonosz ördög még most is úgy vigyorgott rája, még 
most is azt dörmög te magában: - Enyém vagy, Erzsi­
ke , lehúzlak magam után a pokolba, a forró tüzes 
pokolba.

De most megszólalt a fényes angyal is és ezt 
mondta: - Látod kislányom,amint a halászgyerek ho­
roggal fogja meg a kishalakat, úgy halászik a go­
nosz ördög a kisgyermekekre. Most az egyszer meg­
szabadítalak, kiveszem a nyelvedből a horgot. De 
vigyázz, nehogy újra megfogjon a sátán! Akár piros 
almát, akár diót, akár szőlőt, akármit találsz, 
kérdezd meg előbb az édesanyádat, hogy szabad-e 
megenni, mert nem tudhatod, hogy nincs-e horog ben­
ne. És ha netalán, mégis újra megfogna a sátán, 
mert nagyon ravasz ördög ám ez, csak imádkozzál 
Istenhez, hogy szabadítson meg és én akkor megint 
eljövök, és segítek rajtad.

Így szólt az angyal, aztán belenyúlt Erzsike 
szájába és kivette a horgot. Láttátok volna,milyen 
dühös lett a gonosz ördög a háztetőn! De az angyal 
rákiáltott, és attól úgy megijedt, hogy legurult a 
tetőről, leesett a földre, jól megütötte magát, és 
jajgatva elszaladt.

Erzsike pedig megfogta az angyal kezét és ezt 
mondta neki: - Köszönöm fényes angyal, hogy megsza­
badítottál. Sohasem felejtelek el és mindig szeret­
ni foglak. Ezután vigyázni fogok magamra, hogy a 
gonosz ördög meg ne csaljon, és imádkozni is fogok 
Istenhez, hogy őrizzen meg engem. Csak még arra 
kérlek, hogy hozd haza Jancsikát és vigasztald meg 
édesanyámat.

Az angyal leültette Erzsikét a konyhaajtó elé, 
ahol volt, aztán hirtelen eltűnt.

Erzsike még egy kicsit aludt,aztán fölébredt. A- 
lighogy kidörzsölte a szeméből az álmot, látja ám, 
hogy valaki mászik át a kerítésen. Először nem tud­
ta, hogy ki lehet az, mert nagyon sötét volt, de
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